
4 fillér

Gróf Csáky István 
külügyminiszter 
elutazott Rómából
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Gróf Csáky István
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9 magyar államférfi nagyfontosságu tanácskozást 
folytatott Mussolinival és Ciano gráffal Rámában
Valótlan hírek az angol és 

francia sajtóban
Csáky István gróf magyar kül­

ügyminiszter Frick birodalmi mi­
niszternél tett többnapos, magán­
jellegem látogatásának befejezté­
vel Sáliburgból autón Münchenbe 
érkezett. Münc­
henben csupán egészen rövid időt 
töltött és déli 12 órakor a német 
kormány repülőgépén felszállott 
Róma felé.

mai látogatását vezető helyen hoz 
zák az olasz lapok és kiemelik 
az a nagy érdeklődést mely euró- 
paszerte kisérte Csáky gróf és az 
olasz államférfiak tárgyalásait. 

Hangsúlyozzák a lapok, hogy a 
magyar külügyminiszternek ez a 
látogatása nem kelthet feltűnést, 
mert ezt az utat Csáky gróf akkor

elhatározta, mikor az olasz had­
gyakorlatok tartottak.

Az angol és francia lapok da­
cára az erélyes német és magyar 
cáfolatra, még most is fenntartják 
azt a valótlan hirt, hogy Csáky 
külügyminisztér meglátogatta né­
metországi útja alkalmával Hitler 
vezér és kancellárt. A lapok még

közük azt is, hogy a német ve­
zér 22 pontból álló szerződést a- 
jánlott fel Magyarországnak, mely 
többek között vám és pénzunióról 
sőt a katonai szövetségről is szól­
na. Természetesen ezek a fairek 
valótlanok és csak arra valók, 
hogy közhangulatot a tengely el­
len fordítsák.
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Japán bombavetők cirkálnak 
Hongkong lelett

Csáky külügyminiszter délután 
4 órakor repülőgépen Rómába ér­
kezett.

Délután 4 órakor szállt le a kül 
ügyminiszter a Róma melletti lit- 
toriai repülőtéren.

Csáky István külügyminiszter 
Rómában látogatást tett Ciano 
külügyminiszternél, majd vele e- 
gyütt felkereste Mussolini minisz­
terelnököt. Csáky külügyminiszter 
ma hagyta el Rómát az olasz 
kormány által rendelkezésére bo­
csátott repülőgépen. Szabadsága 
második részét — amely hétfőn 
ért véget — Csáky István gróf 
Olaszországban tölti el.

A magyar külügyminiszter ma 
délelőtt tiz órakor az olasz állam 
által rendelkezésére bocsátott há­
rommotoros repülőgépen elhagyta 
az olasz fővárost. Csáky István 
gróf tiz óra előtt néhány perccel 
érkezett meg a litforiai repülőtérre 
báró Villani Frigyes quirmáli ma 
gyár követ társaságában. A ma­
gyar külügyminiezte búcsúztatásán 
megjelentek az olasz külügyminisz 
tórium tisztviselői és ott volt a 
repülőtér főparancsnoka is. Csáky 
gróf pontosan tiz órakor foglalt 
helyet a halalmas hárommotoros 
hSavoya 73“ tipusu repülőgépen, 
mely azonnal sta/tolt és íszak- 
olassország felé vette útját.’’

A magyar külügyminiszter ró­

A péntek reggeli lapok jelenté­
se szerint Hongkongban a csütör­
töki nap nyugodtan telt el.

Két angol ágyunaszádot Hong­
kongba rendeltek, hogy megaka­
dályozzák az angol vizeken az an­
gol felségjog megsértését. Ebből 
az intézkedésből megállapítható, 
hogy az angolok további japán 
csapatok partraszállásának lehető

A lengyel határ közelében a né 
met tüzérség, jelenleg Neuhammer 
község mellet. Sagan közelében 
éles lőgyakorlatokat tart, Sagan 
aberlin—zreslaui vonalnak körűibe 
lül közepén fekszik. A tüzérségi 
lőgyakorlatokat BufcIi tábornok, 
a nyolcadik hadtest parancsnoka 
és Richthofen báró, a Condor légió 
volt vezére is megtekintette.

Bégével számolnak.
Pénteken reggel 9 óra tájban 15 

japán bombavető repülőgép repült 
el Hongkong szigete fölött.

A japán csapatok mostmár a 
brit fennhatóságok alatt álló Ka- 
ulun félsziget határán lévő Sata- 
oholt is megszállták és ezzel had 
műveleteiket kiterjesztették az an

A lengyel hatóságok megkezdté* 
a lengyel részről szeptemberbe11 
megszállott Olsa-vidéken a közhi 
vatatalok kiürítését.

Freystadt, Karvin és Teschen 
lengyel kerületi hivatalait már tel 
jesen kiürítették. A hivatalos irat 
tá-at teherautókon katonai fedezet 
mellett az ország belső részébe
szállították. Keletszilézia más há­

gói gyarmat egész határvidékére. 
A kormányzósághoz közelálló kö­
rökbe úgy tudják, hogy az ango­
lok éles tiltakozást jelentenek be 
a Honkong környékén harcoló japán 
csapatok parancsnokságának, mert 
tizenöt japán bombavető repülő­
gép átrepült az angol vizeken a 
Stanley félsziget közelében.
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tárvidékeiről is hasonló jelentések 
érkeznek.

Magyar-román határlnciáene
A Nagyszalonta és Mezőgyán 

közt elterülő magyar—román ha­
társzakaszon csütörtökön határin­
cidens történt, üt roman csendőr 
magyar területre jött át, itt magyar 
határjárőrrel találkozott és azt meg 
támadta. A háromtagú magyar jár 
őr védekezésből tüzelni kezdett. 
A román járőr két tagja meghalt 
ogy fogságba esett, kettő pedig 
visszamenekült román területre. A 
vizsgálat megindult.
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Német tüzérségi gyakorlat 
a lengyel határ mentén

p

........ .
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Cvotkovios jugoszláv miniszter­
elnök Mecsek horvát parasztpárti 
vezérrel Zágráb közelében ismét 
találkozott# A két'politikus a szerb 
—horvát kiegyezésről hosszabban 
tanácskozott. Belgrádban ismét 
rendkívül optimisztikus fairek kel 
tek szárnyra, és ottani politikai 
körökben arra számítanak, hogy 
a végleges megegyezés szeptem­
ber 6-ig feltétlenül létrejön.

»
A Britisch Airways kedden sze­

rencsétlenül járt repülőgépnek ron 
osát szerdán kiemelték. Előzőleg 
a gép ötödik utasának holttestét 
is partrahozták. Megállapították, 
hogy a hirtelen zuhanás követkéz 
tóben az egyik motor kiszakadt a 
gépből, a másik motor légcsavar­
ja pedig darabokra tört 

*
Jeruzsálemben a hatóságok szi­

gorú intézkedéseket léptettek élet 
be a törvényellenes bevándorlások 
megakadályozására. Ebben az év­
ben 6500 ember vándorolt be en­
gedély nélkül közülük 1200 at ki­
utasítottak. A bevándorlók legna­
gyobb része Középeurópából ér­
keztek.

Az adóköteles iiletmónyü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosi 
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

ynjöiai takarék bontásból:
s és mindenféle ói

Olcsó portálak

ajtók, ablakok, tégla, fa, vas és mindenféle építkezé­
si anyagok.

nemzetközi fényképkiállitást 
rendez a Foto Club

A Debreceni Foto Club szép 
tember 2 tői 16-ig nagyszabású 
nemzetközi fényképkiállitást ren­
dez Debrecenben.

A kereskedelemügyi minisztéri­
um a kiállítás tartamára Debrecen

be 50 százalékos utazási kedvez­
ményt engedélyezett.

Ugyanekkor szeptember 3 án Bu 
dapestről és Kassáról, szeptember 
10-én pedig Budapestről filléres 
vonatokat indítanak.

Hetven gyermeket nyaraltatott 
az idén a Világítási Vállalat

A debreceni Világítási Vállalat 
igazgatósága, alkalmazottainak a 
gyermekeit háromhetes nyaralásra 
vitte a Kárpátaljára. A nyaraló 
csoport részvevői a három hót le 
telte után tegnap érkeztek vissza

Debrecenbe.
A kitünően megszervezett nya­

ralást vitéz Szegedi Gyula a Vilá 
gitási Vállalat igazgatója, vala­
mint Szeohich Gyula és felesége 
Tarján Lili tanítónő vezette le.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledók 
trágya kerül értékesítésre. Ara a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le
Ífelők és szőJlők trágyázására, va- 
amint szikfoltok javítására. Az el 

adást a helyszínen Miszti Lajos a 
Szenyviztelep felügyelője eszközli.

Vígszínház
A legragyogóbb táncos, zenés 
vígjáték, Eleanor Powell és Ro­
bert Young főszereplésével a:

HONOLULU
Ellőadások: 5, 7, 9 órakor.
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Súlyos szerencsétlenség 
a máv. műhelyben

Tegnap a Máv. Vagongyári mü 
I helyében Borbély Lajos Huszár 

Gál ucoa 14 szám alatt lakó gép- 
lakatossegód egyik társával dolgo 
zott. Borbély egy~vasdarabot tar­

tott az üllőn, amelyet társa nagy 
kalapáccsal igyekezett kiformálni. 
A kalapács megcsúszott ős fején 
taláta Borbély Lajost. Beszállítot­
ták a sebészeti klinikára.
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Holnap eéget ér a szegénppr- 
mekeli alstiszineeéri nyaralása
Debrecen város nyaraltatási ak­

ciója során háromheti nyaralásra 
80 szegénysorsu debreceni gyer­
meket vittek Alsószinevérre. A 
debreceni csoport most fejezte be

a nyaralást és vasárnap reggel 
már h aza is indul Debrecenbe vo 
naton.

A vonat délben 2 óra 46 perc­
kor érkezik meg a Nagyállomásra.
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Párisi Merítik bábért 
esetén

A francia kormány már régen 
elhatározta, hogy Pánst háború e- 
setén kiüríti és a lakosság legna­
gyobb részét, a nőket és gyerme­
keket vidékre küldi hogy ne legye 
nek kitóvé a légitámadások vészé

delmeinek. Abban kételkednek s- 
zonban sokan, hogy egyáltalán 
rendelkezésre állanák-e a szüksé­
ges eszközök a főváros gyors kiü 
ritésére. mert vidéken nincs hely 
Párizs lakossága számára.

Ellei)forradaln)árok kivégzése 
a njoldvai Szovjetbei)

A Romániával határos moldvai I Az összeesküvőket a rendkívüli 
autonóm szovjetköztársaságban el- I haditörvényszék golyóáltali balál- lenforradalmi összeesküvést fedez- I ra Ítélte és as Ítéletet már végre 
tek fel. Az összeesküvők az otta- I is hajtották. ®
ni birtokoeok köréből kerültek ki. I

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelesoik- 
keket - bor, sör-, szeszesitalneraü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-ezeaz, e- 
gyób égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hüs, szalonna, háj 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod- 
gyászkónt a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni ős a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bároa) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
személypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, a a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el- 
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitéstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott éa szigorú ellenőrzés.alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eaö 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve sdópótJék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűn tettetik.

Vasárnap :
Kizárólag csak egy napig 1

TARZAN A 
RETTENETES

Izgalmas bravúros dzsungelfilm.
Előadások; 8, 6, 7 éa 9 órakor,,
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A Gazdasági Egyesület 
kirándulása Kárpátaljára

A Debreceni Gazdasági Egyesü 
let kirándulást szervezett meg 
Kárpátaljára.

A kirándulás iránt nagy érdek­
lődés nyilvánult meg és 37 főnyi 
kiránduló csoport alakult. A Gaz­
dasági Egyesület a kirándulók ve 
3ioaoaoeoeoaoecDec3

zetésére 6s kalauzolására a Kár­
pátalja egyik legavatottabb isme­
rőjét : Kupinszky Sándort dr. tb. 
tanácsnokot kérte fel, aki elvállal 
ta és a kiránduló csoportot végig 
vezeti kárpátaljai utján.
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Térzene a Déri-téren
Vasárnap sugusztus 20 án Szent 

István király napján a m. kir. 
„Bocskay István, 11. hajduezred 
zenekara Somlai István alhadnagy

ezreddobos vezénylete alatt a Dé­
ri-téren—délben 12 órától 1 óráig 
— térzenét tart.

A Nyári Egyetem hallgatói 
elutaztak Debrecenből

a búcsúzáéra. A nyolc kocsiból 
álló szerelvény öt óra utáa tiz per 
cél gördült ki az állomásról.

A Nyári Egyetem hallgatói teg 
nap délután utaztak el a debreoe 
ni pályauvarról. A nagyállomáson 
hatalmas közönség gyűlt egybe
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Önként parcellázzák töldjü- 
ket a lengyel nagybirtokosok

A lengyel köztársasági elnök ren 
deletet irt alá, amely felhatalmaz 
za e földmivelésügyi minisztert, 
hogy utólagosan parcellázást hajt­
son végre azokon a vidéken, ahol 
a nagybirtok nagyszáma nincs a- 
rányban a kisbirtok számával és 
ahol túlnépesedés áll fenn.

A rendelet értelmében a nagy- 
birtokosok egy éven belül önként 
parcellázák földjeiket.

Ha egy év múltán az önkéntes 
parcellázás még nem történt meg 
akkor az állam kisajátítja a nagy 
birtokokat.

APORT
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Újonc játékvezetők gyakorlati-vizsgája 

lesz vasárnap
Vasárnap délután fél 5 órakor 

a Bocskai a DMTE ellen »játszik 
a nagyerdei Stadionban. A mérkő­
zésen a Bocskai hat uj játékost 
próbál ki, akik ha megfelelnek 
szerződést nyernek majd Bocskaitól 

A mérkőzést megelőzően fél 3

órai kezdettel a Bocskai ifjúsági 
csapata játszik a DMTE ifjúsági 
csapatával.

Mindkét mérkőzésen az újonc já 
tőkvezetők bíráskodnak, akik ez 
alkalommal teszik le a gyakorlati 
vizsgát.

tyiodeoféie nyomtatványokat
lelésee és kifogástalan minőségben

készíti

az „alföld“ npomdaváPalafa
Debrecen, Piac ncca 41. es.

Vasárnapi

Istentiszteletek
a ref. templomokban«
Nagytemplomban d e 10 o dr 

Soós Béla d u 5 órakor Csutoros 
Sándor. Kistemplomban d e 9 o 
Uray Sándor 11 o Sebestyén End 
re d u 6 o Nagy Sándor, Kossuth 
utcai templomban d e 10 o Tamás 
Ferenc d u 5 o dr Bartha Tibor 
Károli G téri templomban d e 9 o 
Kolozsváry Kiss László d u 4 o 
Peleskey Károly, Ispotály-templom 
ban d e 10 o Siposs Imre d u 5 
Kulcsár Dezső, Árpád téri temp­
lomban d e 10 Hegyaljai Kiss d 
u 3 o Márki Kálmán, Homokkor 
ti templomban d e 10 o Szilágyi 
László d u 5 o Szilágyi László. 
Nyilastelepi templomban d e 10 o 
Orosz János d u fél 6 o Orosz 
János, Csapókerti templomban d 
e 10 o Farkas Dezső d u 3 o Ván 
dór Ernő, Kerekes telepi templom 
ban d e 10 o Szilágyi László d u 
5 o Kulcsár Ferenc, Nyulasi áll 
iskolában d e 10 o Szabó Dániel, 
Tégláskerti áll isko'ában d e 10 o 
Birinyi János, Horthy-kórházban. 
d e 9 o Nagy Sándor, Téglavetői* 
gyűl házban d u 3 o Kováts Ár­
pád, Woloffka-t. olvasó körben d u 
3 o Szilágyi László, 
»ooooooooooooooooooooooooo

Országos Vásárok
Augusztus 20 vasárnap: Buda­

pest, Jásztelek, Kunhegyes (áltatv) 
Kunszentmárton, Senyeháza.

Augusztus 21, hétfő: Abony, Bö 
hönye, Bussü, Budapest, Baktalo- 
ránház, Döbrököz, Dunaföldvár (ál 
latv) Gálosfa, Gyöngyös, Gyön­
gyösmellék, Hajdúböszörmény, Ha 
lászi, Hosszupereszteg, Kadarkút, 
Kisköre, KunszentmikJós, Kunhe­
gyes, Kunszentmárton, Miskolc, 
Mosonszentjános, Nagylózs Püs- 
pöknádasd Salgótarján (állatv) Ta 
tabánya (vármegyeieknek) Vámos 
páros, Zulaszentbalázs.
»OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Adókedvezményben része­
sülnek a hadirokkantuk, ka 
dlozvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pónügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitózsógi é- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadékosztály u hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó ég általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50 — pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirok­
kantakat 20 ssázalókos,
■£,A III. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitózsógi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

A* adómérséklés kiterjed nem­

csak a föld, ház ős általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági ős községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitózsógi őremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A* 
városi adóhivatal as eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Áz igazolvány bemutatásával égj 
idejüleg adózó köteles arra is nyl 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjában az illetékes községi e- 
lőljáróságot órtesitevi, .unnak az i- 
gónyjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenőse előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be 
mutatni.
loioioioioioaoio»

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságai, hogy 
az 56 2031 1887 bkgysz. szabály 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztantarta' 
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház­
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig y terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadáíyozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.

ff *

Mérsékelt keleti szél. Változó 
felhőzet. Helyenként kisebb futó 
eőő, esetleg zivatar. A hőmérsék­
let lassan emelkedik.

Megrögzött székrekedésnél ős 
annak mindenféle káros követkéz 
mónyeinél a gyomorbélcsatornát 
reggel felkeléskor eey pohár ter­
mészetes Ferenc Jósáéi keserü- 
viz alaposan kitisztítja, az emész­
tést ős az anyagcserét előmozdítja 
a vérkeringés megélénkíti s kelle­
mes közérzetet és fokozott életked 
vet teremt. Kérdezze meg orvosát 1

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja,

e——————————
HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A lengyel hazafiasság hősi sza­
badságküzdelmének felemelöen 
szép és megrendítő himnusza :

A Varsói 
Fogoly

Előadások d. u. 5,7 és 9 órakor 
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor,
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Élteeebb mbereknól akik gyak 
ran fel vasnak fuvódva, úgy az al- 
hasi pangást, mint az emésztés 
renyhesőgét a teimészotes Ferenc 
Jósaef keserüviz rendszerint ha­
mar mérsékli, a rekeszizom emel­
kedést csökkenti és a magas vér­
nyomást sok esetben lényegesen le 
szálitja. Kérdezze meg orvosát I

Springer foto, paplrkereeke-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57.

Katonai térképek, foteeák- 
kék, papíráruk megbízható be­
vásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Pf trikóul SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká- 
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváltozást átirás végett a cse 
iédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

A gőpmunkásokat a góptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesitcsóre.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 ős 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágást eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

I
Két középiskolás diákot teljes 
ellátással elfogadok. Értekezni le­
het : Péterfia 25. sz. Utolsó ajtó.

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvti hírszolgálatot a- 
•onkivfil 11.10-kor vizjolzőszolgálatot, ll2.00-kor harangszót ős időjárásjelentést, 3-kor

pedig áríolyamhireket ad.

Szombat VaSároap
4.15 Egzotikus mesék.
5.ÍD Szimfónikus percek. Hang­
lemezről.
6.25 Szikra.
5 50 A Rádió Szalonzenekara.
7,45 Szent István országa.
7.25 A rádió külügyi negyedórája. 
7.40 Magyar nótaest.
8.15 Utolsó pogányok (Hangjáték) 
10 Operaházi Zenekar.
11.30 Farkas Béla és o-zenekara.

8 Szózat. Utána Hírek.
8 30 Az István-napi körmenet. 

Utánna Egyházi ének és szent 
beszéd.

1115 Evangélikus istentisztelet. 
12.35 Zenés őrségváltás.
1 25 Bura Sándor c zenekara.
2 Harangok imádkoznak.
2.30 Operaházi zenekar.
3.45 Hanglemezek.
4 30 A külföldi magyarokr POLITIKAI

NAPILAPALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÄJA MÉRSÉKELT.

5 10 Székelyhidy dr. énekel.
5.30 A magyar honfoglalás.
6 Pás'.tornóták, botyárnóták Pata­

ki Józief előadása.
6.45 Sportesemények.

7.25 A Rádió Szalonzenekara. 
7.40 Ludas Matyi.
10 Dohnányi Ernő zongorázik.
11 Kurina Simi és c zenekara.
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Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.
A vonat HOVA A vonat

HONNAN
neme ; indul neme j érkezik

szgy. 1*50 Bpeit keleti mv 1-15 Bserenos
8*. 4-50 Nyirábrány es. 4-35 Bpest nyugati

4.55 Nyháza-Ungvár I» 6-47 Nyirábrány
ra. 5-Uő Füzesabony 6.52 Tiszalök
BZ. 6-20 Tiszalök 7-02 Tiszafüred

5-45 Püspökladány 7-05 Nyirábrány
m. 555 Balmazújváros e 7-12 Nagykereki

6.13 Nyháza-Ungvár 7-15 Nyíregyháza
v. 6-21 Nagykoreki gy-ss 7-22 Bpest keleti

seb. 7-24 Bpest nyugati ■s 7-42 Nagyiéta Vértes
m. 7.40 Hajdúnánás 7-55 Balmazújváros
SE. 768 Nagylóta Vértes 87 8-14 MunkácsNyháss
m. 8-12 Miskolc IS. 8'35 Tiszalök

gy. 8-16 Bpest keleti 8-58 Püspökladány
V. 816 Nyirábrány ö 910 Szerencs
m. 9-23 H-szoboszló 11-13 Nsgyléts-VértsaH 9-29 Derecske m. 10-33 H-ezoboszlé
gy- 11-53 Nyháza-Ungvár ,, 11-25 Hajdúnánás
m. 12-07 Füzesabony v. 11-30 Nyirábrány
gy- 12-19 Bpest nyugati m. 11-35 Derecske
az. 12-25 Tiszalök SS. 11-40 Ungvár-Nyháza
„ 1230 Bpest nyugati gy. 11*46 Bpest nyugati
„ 12-31 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
„ 14-27 Nyháza-Ungvár s*. 13"52 Bpest nyugati

14-30 Nagyiéta Vértes 1402 Tiszalök
„ 14-32 Nyirábrány V. 14-22 Nagykereki1435 Tiszalök m. 14-26 Csap-Nyháza
„ 14'40 Püspökladány Arp 15-24 Bpest keleti
m. 14-43 Balmazújváros m. 16*40 Balmazújváros
8Z. 14-, 1 Nagykoreki V. 16 54 Nyirábrány

Arp 1526 Nyháza-Ungvár m. 16'65 Nagyiét* Vértes
m. 16-00 Füzesabony gy- 1.-04 Ungvár-Nyhása
gy 17 11 Bpest nyugati sz 17-05 Tiszalök
m 18-43 Nyirábrány 18-25 Nagykereki
sz. 18"*5 Tiszalök gy 18'dó Bpest nyugati
„ 18-48 Nyháza-Ungvár m. 18-39 Nyíregyháza
9 18 58 Nagykereki 2ü"l0 Füzesabony19-00 Tiszafüred sz 20-20 Püspökladány

V. 19-30 Nagyiéta Vértes 20-28 Tiszalök
ArP 20- 35

21- 44 Bpest keleti Arp 20-33 Ungvár-Nyháza
sz. Bitest nyugati sz 2113 Nagykereki
gf 21-45 Nyháza-Csap sz 21-20 Ungvár-Nyháza
iz- 21-45 Tiszalök m. 21-30 Nyirábrány
"

22-23 Nyíregyháza gy
sz.

21- 43
22- 15 Bpest keleti

Bpest nyugati i
sz. 23-44 Füzesabony j

F AZ „ALFULU

MEGYERI AZ 8red6" r6génye
ALTOLAO B1.I.BW

Irta: SIMONFFT PAL.

Á máskor barátságos kinézésű 
házra valósággal rányomta bélye­
gét a halál. A kapuban rendőr 
állt, aki csk nehezen tudta visz- 
szatartani a ki vánosiaka,.

Newton és Terry jobbra-balra 
taszigálták az útjukban állókat 
és berohantak a palotába.

A dolgozószoba padlóján arccal 
előrebukva a földön feküdt az 
öreg Hulton. Sótét kabátja csupa 
vér volt. A szobában Haig és 
Stapler, egy rendőr és a rendőr- 
orvosjhartózkodott. Haig éppen a 
jegyzőkönyvet diktálta a rend­
őrnek, aki gyorsírással jegyezte a 
főfelügyelő hadarását,

— Az áldozatra közvetlen kö­
zelről lőtt rá a tettes. Összesen 
négy golyó találta el — szólt oda 
diktálás közben a belépő New­
tonnak.

Ki volt a tettes? — kérdezte 
Newton szorongva.

Haig felvonta a vállát.
— Ezt ón is szeretném tudni 

— dünnyögte mérgesen.

— A ssemélyzet szerint egy 
órával ezelőtt egy magas, vállas 
elegáns férfi jelent meg, aki azt 
mondta a komornyiknak, hogy 
Hulton már várja. Mivel ez öreg­
nek gyakran voltak ilyenfajta lá­
togatói, gyanútlanul beengedték, 
Rövid idő mnlva izgatott szóvál­
tás hallatszott a szobából, majd 
nehány lövés dördült el. A szoba 
ajtaja felpattant és av előbb be­
ment férfi ugrott ki rajta.
_ (Folytatjuk.)

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

AEFSED
JiiffWhiftmii,

A «I er késit élért §i kisdiáért felelés
Dr. DIÖ8ZEGHY JaNOS

__________  isptnlsjdonos ________
Nyomatott; dr. Diószeghy János

is Tóth Ferenc nyomdsvállsletAnAl 
Debreoen, Piac ucoa 41 seám.

Felelői nyemdaTsiető Tóth Feteni


